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Specifications
Product code: EK6224
Input: 220–240 V ~ 50–60 Hz
Output: 400–500 W

Topping suggestions
Sugar
Salt
Melted butter
Toffee sauce
Caramel sauce
Melted chocolate
Sweets
Sprinkles
Salted nuts
Cheese seasoning

FR | Veuillez conserver ces instructions pour référence ultérieure.
Entretien et maintenance
Éteignez et débranchez la machine à pop-corn de l'alimentation secteur et laissez-la refroidir 
complètement avant toute intervention de nettoyage ou de maintenance.
Lavez le couvercle et le bouchon d'aération à l'eau chaude savonneuse, puis rincez-les et 
séchez-les soigneusement.
Essuyez l'unité principale de la machine à pop-corn avec un chiffon doux et humide et laissez 
sécher complètement.
N'utilisez pas de détergents ni de tampons à récurer agressifs ou abrasifs pour nettoyer la machine 
à pop-corn, car cela pourrait l'endommager.
La machine à pop-corn ne passe pas au lave-vaisselle.
Nettoyez toujours la machine à pop-corn immédiatement après chaque utilisation.

Mode d'emploi
Avant la première utilisation
Avant d'utiliser la machine à pop-corn pour la première fois, nettoyez-la en suivant les instructions de 
la section intitulée « Entretien et maintenance ».

REMARQUE : lors de la première utilisation de la machine à pop-corn, une légère 
odeur peut se dégager. Ce phénomène est normal et ne dure pas. Laissez 
suffisamment d'espace autour de la machine à pop-corn pour une bonne ventilation.

Utilisation de la machine à pop-corn
ÉTAPE 1 : placez l'unité principale de la machine à pop-corn sur une surface plate et stable, à une hauteur 
confortable pour l'utilisateur. Ajoutez environ 1 cuillère à soupe d'huile végétale sur la plaque de cuisson.
ÉTAPE 2 : placez une grande cuillère de dosage de grains de maïs sur la plaque de cuisson. N'utilisez 
pas plus de 75 g de grains de maïs, car vous risqueriez de faire déborder la machine à pop-corn et 
de l'endommager.
ÉTAPE 3 : placez le couvercle sur l'unité principale de la machine à pop-corn, en veillant à ce que 
les poignées du couvercle soient alignées avec celles de l'unité principale de la machine à pop-corn. 
Assurez-vous que le bouchon d'aération a été retiré du couvercle.
ÉTAPE 4 : branchez la machine à pop-corn sur l'alimentation secteur et mettez-la sous tension. Allumez 
la machine à pop-corn à l'aide du bouton marche/arrêt. La plaque de cuisson commence à chauffer et 
le mélangeur rotatif commence à tourner lentement dans le sens des aiguilles d'une montre.
Comptez environ 6 minutes pour que tous les grains de maïs éclatent (selon la quantité de grains utilisée).

Instructies voor gebruik
Vóór het eerste gebruik
Voordat u de popcornmachine voor het eerst gebruikt, maakt u deze schoon volgens de aanwijzingen 
in 'Zorg en onderhoud'.

OPMERKING: Wanneer u de popcornmachine voor de eerste keer gebruikt, kan 
deze een lichte geur verspreiden. Dit is normaal en zal snel verdwijnen. Zorg 
voor voldoende ventilatie rond de popcornmachine.

De popcornmachine gebruiken
STAP 1: Plaats de popcornmachine op een vlakke, stabiele ondergrond, op een hoogte die comfortabel 
is voor de gebruiker. Doe circa 1 eetlepel plantaardige olie in de bakschaal.
STAP 2: Doe een grote maatlepel popcorn in de bakschaal. Gebruik niet meer dan 75 g maïs tegelijk. 
Anders raakt de popcornmachine te vol, wat kan leiden tot schade.
STAP 3: Plaats het deksel op de hoofdunit van de popcornmachine en zorg ervoor dat de handgrepen 
op het deksel zijn uitgelijnd met de handgrepen op de hoofdunit van de popcornmachine. Zorg ervoor 
dat het ontluchtingskapje van het deksel is verwijderd.
STAP 4: Steek de stekker in het stopcontact en schakel de popcornmachine in. Schakel de 
popcornmachine in met de aan/uit-schakelaar. De bakschaal begint op te warmen en de roerarmen 
beginnen langzaam rechtsom te draaien.
Het duurt ongeveer 6 minuten voordat alle maïskorrels zijn gepoft, afhankelijk van de kwaliteit van de maïs.
STAP 5: Zodra alle popcorn klaar is, schakelt u de popcornmachine uit met de aan/uit-schakelaar en 
haalt u de stekker uit het stopcontact.
STAP 6: Plaats het ontluchtingskapje op het deksel. Houd de popcornmachine en het deksel vast 
bij de handgrepen en draai het apparaat om. Plaats de popcornmachine terug op een stabiele 
ondergrond en til de hoofdunit eraf. Laat de popcornmachine ongeveer 10 minuten afkoelen voordat 
u deze opnieuw gebruikt.

OPMERKING: Circa. 25 g maïs is 1 portie.

WAARSCHUWING: Sommige maïskorrels zetten mogelijk niet goed uit of poppen 
niet. Wees voorzichtig en vermijd direct contact met de pofmaïskorrels, aangezien 
deze zeer heet zijn. Verwijder het deksel niet terwijl de popcornmachine is 
ingeschakeld en werkt. Schud de popcornmachine niet tijdens gebruik.

Opbergen
Controleer of de popcornmachine afgekoeld, schoon en droog is voordat u het apparaat op een 
koele, droge plaats opbergt.
Wikkel het netsnoer nooit strak om de popcornmachine, maar losjes, om schade te voorkomen.

Specificaties
Productcode: EK6224
Ingangsspanning: 220–240 V ~ 50–60 Hz
Uitvoer: 400–500 W

ÉTAPE 5 : une fois le pop-corn prêt, éteignez la machine à pop-corn à l'aide du bouton marche/arrêt 
et débranchez-la de l'alimentation secteur.
ÉTAPE 6 : placez le bouchon d'aération sur le couvercle. Tenez la machine à pop-corn et le couvercle 
par les poignées et retournez-les. Replacez la machine à pop-corn sur une surface stable et enlevez 
l'unité principale. Laissez la machine à pop-corn refroidir pendant environ 10 minutes avant de la réutiliser.

REMARQUE : 25 g de grains de maïs correspondent environ à 1 portion.

AVERTISSEMENT : certains grains de maïs peuvent ne pas éclater ou ne pas 
gonfler correctement pendant le fonctionnement. Faites preuve de prudence 
et évitez tout contact immédiat avec les grains de maïs, car ils sont très chauds. 
N'enlevez pas le couvercle lorsque la machine à pop-corn est allumée et qu'elle 
fonctionne. Ne secouez pas la machine à pop-corn lorsqu'elle fonctionne.

Rangement
Vérifiez que la machine à pop-corn est froide, propre et sèche avant de la ranger dans un endroit 
frais et sec.
N'enroulez jamais le cordon d'alimentation de manière trop serrée autour de la machine à pop-corn. 
Enroulez-le sans le serrer pour éviter de l'endommager.

Spécifications
Code produit : EK6224
Entrée : 220–240 V ~ 50–60 Hz
Puissance : 400–500 W

Suggestions de garnitures
Sucre
Sel
Beurre fondu
Sauce Toffee
Sauce caramel
Chocolat fondu
Friandises
Vermicelles
Fruits à coque salés
Assaisonnement au fromage

NL | Bewaar de instructies voor toekomstig gebruik.

Verzorging en onderhoud
Schakel de popcornmachine uit, haal de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat volledig 
afkoelen voordat u het schoonmaakt of onderhoudt.
Was het deksel en ontluchtingskapje af in een warm sopje, spoel ze goed schoon en droog ze grondig af.
Veeg de behuizing van de popcornmachine schoon met een zachte, vochtige doek en laat hem 
goed drogen.
Gebruik nooit agressieve of schurende schoonmaakmiddelen of schuursponsjes om de popcornmachine 
schoon te maken, aangezien dit schade kan veroorzaken.
De popcornmachine kan niet in de vaatwasser.
Reinig de popcornmachine altijd onmiddellijk na elk gebruik.

Toppingsuggesties
Suiker
Zout
Gesmolten boter
Toffeesaus
Karamelsaus
Gesmolten chocolade
Snoepjes
Strooisel
Gezouten noten
Strooikaas

DE | Bitte bewahren Sie die Anleitung zur späteren Verwendung auf.

Pflege und Wartung
Schalten Sie die Popcornmaschine aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und lassen Sie 
das Gerät vollständig abkühlen, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchführen.
Reinigen Sie den Deckel und die Ventilkappe in warmem Seifenwasser, spülen Sie sie anschließend 
ab und trocknen Sie sie gründlich ab.
Wischen Sie die Popcornmaschine mit einem weichen, feuchten Tuch ab und lassen Sie sie 
gründlich trocknen.
Verwenden Sie keine aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel oder Topfkratzer, um die 
Popcornmaschine zu reinigen, da dies zu Schäden führen kann.
Die Popcornmaschine ist nicht spülmaschinenfest.
Reinigen Sie die Popcornmaschine immer sofort nach jedem Gebrauch.

Gebrauchsanweisung
Vor dem ersten Gebrauch
Reinigen Sie die Popcornmaschine vor der ersten Verwendung gemäß den Anweisungen im Abschnitt 
„Pflege und Wartung“.

HINWEIS: Wenn Sie die Popcornmaschine zum ersten Mal verwenden, kann es 
zu einer leichten Geruchsentwicklung kommen. Dies ist normal und lässt nach 
kurzer Zeit nach. Sorgen Sie für eine ausreichende Belüftung in der Umgebung 
der Popcornmaschine.

Verwenden der Popcornmaschine
SCHRITT 1: Stellen Sie die Haupteinheit der Popcornmaschine in einer für den Benutzer angenehmen 
Höhe auf eine flache und stabile Oberfläche. Geben Sie ca. 1 El Pflanzenöl auf die Kochplatte.
SCHRITT 2: Geben Sie einen großen Messlöffel Popcorn auf die Kochplatte. Verwenden Sie nicht 
mehr als 75 g Popcorn-Körner, da dies die Popcornmaschine überfüllt und zu Schäden führen kann.
SCHRITT 3: Setzen Sie den Deckel auf die Haupteinheit der Popcornmaschine und stellen Sie sicher, 
dass die Griffe am Deckel mit den Griffen an der Haupteinheit der Popcornmaschine ausgerichtet sind. 
Stellen Sie sicher, dass die Ventilkappe vom Deckel entfernt wurde.
SCHRITT 4: Schließen Sie die Popcornmaschine an die Stromversorgung an und schalten Sie sie ein. 
Schalten Sie die Popcornmaschine mit dem Ein/Ausschalter ein. Die Kochplatte heizt sich auf und der 
rotierende Rührer beginnt langsam, sich im Uhrzeigersinn zu drehen.
Abhängig von der Menge der verwendeten Körner, dauert es etwa 6 Minuten, bis alle Körner 
aufgesprungen sind.
SCHRITT 5: Schalten Sie die Popcornmaschine nach Abschluss der Zubereitung am Netzschalter aus 
und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

EN | Please retain instructions for future reference.

Care and maintenance
Switch off and unplug the popcorn maker from the mains power supply and allow to cool fully before 
performing any cleaning or user maintenance.
Wash the lid and vent cap in warm, soapy water, then rinse and dry thoroughly.
Wipe the popcorn maker main unit with a soft, damp cloth and allow to dry thoroughly.
Do not use harsh or abrasive detergents or scourers to clean the popcorn maker, as this could 
cause damage.
The popcorn maker is not suitable for use in a dishwasher.
Always clean the popcorn maker immediately after each use.

Instructions for use
Before first use
Before using the popcorn maker for the first time, clean it following the instructions in the section 
entitled ‘Care and maintenance’.

NOTE: When using the popcorn maker for the first time, a slight odour may be 
emitted. This is normal and will soon subside. Allow for sufficient ventilation 
around the popcorn maker.

Using the popcorn maker
STEP 1: Place the popcorn maker main unit onto a flat, stable surface, at a height that is comfortable 
for the user. Add approx. 1 tbsp of vegetable oil to the cooking plate.
STEP 2: Put one large measuring spoon of popcorn onto the cooking plate. Do not use more than  
75 g of kernels, as this will overfill the popcorn maker and could result in damage.
STEP 3: Place the lid onto the popcorn maker main unit, ensuring the handles on the lid are aligned 
with the handles on the popcorn maker main unit. Ensure the vent cap has been removed from the lid.
STEP 4: Plug in and switch on the popcorn maker at the mains power supply. Turn on the popcorn 
maker using the on/off switch. The cooking plate will begin to heat up and the rotating stirrer will begin 
to slowly rotate in a clockwise direction.
It will take approx. 6 minutes for all of the popcorn kernels to pop, depending on the quantity of 
kernels used.
STEP 5: When all of the popcorn is made, turn off the popcorn maker using the on/off switch and 
unplug it from the mains power supply.
STEP 6: Place the vent cap on the lid. Hold the popcorn maker and lid by the handles and flip upside 
down. Place the popcorn maker back on to a stable surface and lift away the main unit. Allow the 
popcorn maker to cool for approx. 10 minutes before using it again.

NOTE: Approx. 25 g of kernels is 1 serving.

WARNING: Some popcorn kernels may not expand or puff properly during 
operation. Exercise caution and avoid immediate contact with the popcorn kernels, 
as they will be very hot. Do not remove the lid whilst the popcorn maker is turned 
on and in operation. Do not shake the popcorn maker whilst it is in operation.

Storage
Check that the popcorn maker is cool, clean and dry before storing in a cool, dry place.
Never wrap the power supply cord tightly around the popcorn maker; wrap it loosely to avoid damage.
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User manual
Popcorn maker

EN | Description of parts
1. Popcorn maker main unit
2. Lid/serving bowl
3. Vent cap
4. Cool touch handles
5. On/off switch
6. Cooking plate
7. Rotating stirrer
8. Stirring knob
9. Large measuring spoon (50 g)
10. Small measuring spoon (1 tbsp)

FR | Description des pièces
1. Unité principale de la machine à pop-corn
2. Couvercle/saladier
3. Bouchon d'aération
4. Poignées isolantes
5. Bouton marche/arrêt
6. Plaque de cuisson
7. Mélangeur rotatif
8. Bouton du mélangeur
9. Grande cuillère de dosage (50 g)
10. Petite cuillère de dosage (1 cuillère à soupe)

NL | 	Beschrijving van onderdelen
1. Hoofdunit van de popcornmachine
2. Deksel/serveerkom
3. Ontluchtingskapje
4. Cool touch-handgrepen
5. Aan-uitschakelaar
6. Bakschaal
7. Roerarmen
8. Roerknop
9. Grote maatlepel (50 g)
10. Kleine maatlepel (1 eetlepel)

DE | Beschreibung der Teile
1. Haupteinheit der Popcornmaschine
2. Deckel/Servierschüssel
3. Ventilkappe
4. Cool-Touch-Griffe
5. Ein-/Aus-Schalter
6. Kochplatte
7. Rotierender Rührer
8. Rührknopf
9. Großer Messlöffel (50 g)
10. Kleiner Messlöffel (1 EL)

ES | 	Descripción de las piezas
1. Unidad principal delpalomitero
2. Cubierta/recipiente para servir
3.	 Tapa de la rejilla de ventilación
4. Asas de tacto frío
5. Interruptor de encendido/apagado
6. Placa de cocción
7. Varilla giratoria
8. Perilla para agitar
9. Cuchara medidora grande (50 g)
10.	 Cuchara medidora pequeña (1 cucharada)

PT | 	Descrição das peças
1.	 Unidade principal da máquina de pipocas
2. Tampa/taça de servir
3. Tampa de ventilação
4. Pegas frias ao toque
5. Interruptor de ligar/desligar
6. Placa
7. Agitador rotativo
8. Botão de agitação
9.	 Colher de medição grande (50 g)
10.	 Colher de medição pequena (1 colher 

de sopa)

IT | 	 Descrizione dei componenti
1.	 Unità principale della macchina per popcorn
2. Coperchio/ciotola da portata
3. Tappo di sfiato
4. Manici termoisolanti
5. Interruttore di accensione/spegnimento
6. Piastra di cottura
7. Agitatore rotante
8. Manopola agitatore
9.	 Cucchiaio dosatore grande (50 g)
10.	 Cucchiaio dosatore piccolo (1 cucchiaino)

PL | 	Opis części
1.	 Główna jednostka maszynki do popcornu
2. Pokrywka/miska do podawania
3.	 Zatyczka otworu wylotu pary
4. Nienagrzewające się uchwyty
5. Włącznik
6.	 Płyta grzejna
7. Mieszadło obrotowe
8. Gałka mieszadła
9.	 Duża miarka (50 g)
10.	 Mała miarka (1 łyżka)
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Manufactured by: 
Ultimate Products UK Ltd., 

Victoria Street, Manchester OL9 0DD. UK. 
Ultimate Products Europe Ltd., 

19 Baggot Street Lower, Dublin D02 X658. ROI.
MADE IN CHINA.

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

À DÉPOSER
EN MAGASIN
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SCHRITT 6: Setzen Sie die Ventilkappe auf den Deckel. Halten Sie die Popcornmaschine und den 
Deckel an den Griffen fest und drehen Sie sie um. Stellen Sie die Popcornmaschine wieder auf eine 
stabile Oberfläche und nehmen Sie die Haupteinheit ab. Lassen Sie die Popcornmaschine ca. 10 Minuten 
abkühlen, bevor Sie sie wiederverwenden.

HINWEIS: Ca. 25 g Körner entspricht 1 Portion.

WARNUNG: Manche Popcorn-Körner springen während der Zubereitung 
möglicherweise nicht richtig auf. Seien Sie vorsichtig und vermeiden Sie den 
unmittelbaren Kontakt mit den Popcorn-Körnern, da diese sehr heiß sein werden. 
Nehmen Sie den Deckel nicht ab, während die Popcornmaschine eingeschaltet 
und in Betrieb ist. Schütteln Sie die Popcornmaschine während des Betriebs nicht.

Aufbewahrung
Vergewissern Sie sich, dass die Popcornmaschine abgekühlt, sauber und trocken ist, bevor Sie sie 
an einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren.
Wickeln Sie das Netzkabel niemals fest um die Popcornmaschine. Wickeln Sie es lose auf, um Schäden 
zu vermeiden.

Spezifikationen
Produktcode: EK6224
Eingangsleistung: 220–240 V ~ 50–60 Hz
Ausgangsleistung: 400–500 W

Garniervorschläge
Zucker
Salz
Geschmolzene Butter
Toffeesoße
Karamellsoße
Geschmolzene Schokolade
Süßigkeiten
Streusel
Gesalzene Nüsse
Käsemischung

ES | Conserve estas instrucciones para poder consultarlas en el futuro.

Cuidados y mantenimiento
Apague y desenchufe el palomitero de la corriente eléctrica, y deje que se enfríe por completo antes 
de limpiarlo o realizar labores de mantenimiento.
Lave la cubierta y la tapa de la rejilla de ventilación con agua caliente y jabón, enjuáguelas y 
séquelas completamente.
Limpie la unidad principal del palomitero con un paño suave y húmedo, y deje que se seque completamente.
No utilice productos de limpieza fuertes o abrasivos ni estropajos para limpiar el palomitero, ya que 
su uso podría causar daños en el aparato.
El palomitero no es apto para lavavajillas.
Limpie siempre el palomitero inmediatamente después de cada uso.

Instrucciones de uso
Antes del primer uso
Antes de utilizar el palomitero por primera vez, límpielo como se indica en el apartado "Cuidados y 
mantenimiento" de las instrucciones.

NOTA: Es posible que el palomitero desprenda un ligero olor cuando se utilice 
por primera vez. Es algo normal que desaparece pronto. Ventile adecuadamente 
la ubicación del palomitero.

Uso del palomitero
PASO 1: Coloque la unidad principal del palomitero sobre una superficie plana y estable, a una altura 
que sea cómoda para el usuario. Añada aproximadamente 1 cucharada de aceite vegetal a la placa 
de cocción.
PASO 2: Llene una cuchara medidora grande de granos de maíz y viértala en la placa de cocción. 
No utilice más de 75 g de granos, ya que el palomitero se llenaría en exceso y podría sufrir daños.
PASO 3: Coloque la cubierta sobre la unidad principal del palomitero, asegurándose de que las asas 
de la cubierta estén alineadas con las de la unidad principal del palomitero. Asegúrese de que la tapa 
de la rejilla de ventilación se ha retirado de la cubierta.
PASO 4: Enchufe el palomitero a la corriente eléctrica y enciéndalo. Encienda el palomitero con el 
interruptor de encendido/apagado. La placa de cocción comenzará a calentarse y la varilla giratoria 
comenzará a girar lentamente en el sentido de las agujas del reloj.
Los granos de maíz tardarán aproximadamente 6 minutos en estallar en su totalidad, aunque dependerá 
de la cantidad de granos que se utilice.
PASO 5: Cuando se hayan hecho todas las palomitas, apague el palomitero con el interruptor de 
encendido/apagado y desenchúfelo de la corriente eléctrica.
PASO 6: Coloque la tapa de la rejilla ventilación en la cubierta. Sujete el palomitero y la cubierta 
por las asas y dele la vuelta. Vuelva a colocar el palomitero sobre una superficie estable y levante 
la unidad principal. Deje que el palomitero se enfríe durante aproximadamente 10 minutos antes de 
volver a utilizarlo.

NOTA: 25 g de granos equivale a 1 ración aproximadamente.

ADVERTENCIA: Es posible que algunos granos de maíz no se expandan o se 
hinchen correctamente durante el funcionamiento. Tenga cuidado y evite el 
contacto inmediato con los granos de maíz, ya que estarán muy calientes. No 
quite la cubierta mientras el palomitero esté encendido y en funcionamiento. No 
agite la máquina de palomitas mientras esté en funcionamiento.

Almacenamiento
Antes de guardarlo en un lugar fresco y seco, asegúrese de que el palomitero esté frío, limpio y seco.
No apriete el cable de alimentación al enrollarlo alrededor del palomitero; déjelo más suelto para 
evitar daños.

Especificaciones
Código del producto: EK6224
Entrada: 220–240 V ~ 50–60 Hz
Salida: 400–500 W

Sugerencias de aderezos
Azúcar
Sal
Mantequilla derretida
Sirope de tofe
Sirope de caramelo
Chocolate fundido
Gominolas
Fideos de colores
Frutos secos con sal
Queso en polvo

PT | Guarde estas instruções para referência futura.

Cuidados e manutenção
Desligue a máquina de pipocas, retire a ficha da tomada elétrica e deixe-a arrefecer completamente 
antes de efetuar qualquer operação de limpeza ou manutenção a realizar pelo utilizador.
Lave a tampa e a tampa de ventilação em água quente com sabão e, em seguida, enxague e 
seque cuidadosamente.
Limpe a unidade principal da máquina de pipocas com um pano macio e humedecido, e deixe 
secar completamente.
Não utilize detergentes ou esfregões agressivos ou abrasivos para limpar a máquina de pipocas, 
pois pode causar danos.
A máquina de pipocas não é adequada para utilização na máquina de lavar a loiça.
Limpe sempre a máquina de pipocas imediatamente após cada utilização.

Instruções de utilização
Antes da primeira utilização
Antes de utilizar a máquina de pipocas pela primeira vez, limpe-a seguindo as instruções da secção 
"Cuidados e manutenção".

NOTA: ao utilizar a máquina de pipocas pela primeira vez, pode detetar um 
ligeiro odor. É uma situação normal e irá desaparecer em breve. Mantenha uma 
ventilação suficiente em redor da máquina de pipocas.

Utilizar a máquina de pipocas
PASSO 1: coloque a máquina de pipocas numa superfície plana e estável, a uma altura confortável 
para o utilizador. Adicione aproximadamente 1 colher de sopa de óleo vegetal na placa.
PASSO 2: coloque uma colher de medição grande de pipocas na placa. Não use mais de 75 g de 
milho, pois isso irá encher demasiado a máquina de pipocas , podendo causar danos.
PASSO 3: coloque a tampa na unidade principal da máquina de pipocas, certificando-se de que as pegas 
na tampa estão alinhadas com as pegas na unidade principal da máquina de pipocas. Certifique-se de 
que a tampa de ventilação foi retirada da tampa.
PASSO 4: ligue a ficha da máquina de pipocas à tomada elétrica e ligue o aparelho. Ligue a máquina 
de pipocas utilizando o interruptor de ligar/desligar. A placa começa a aquecer e o agitador rotativo 
começa a rodar lentamente para a direita.
Demorará cerca de 6 minutos para que todo o milho para pipocas rebente, dependendo da quantidade 
de milho que utilizar.
PASSO 5: quando as pipocas estiverem prontas, desligue a máquina de pipocas utilizando o interruptor 
de ligar/desligar e retire a ficha da tomada elétrica.
PASSO 6: coloque a tampa de ventilação na tampa. Segure a máquina de pipocas e a tampa pelas 
pegas e vire de cabeça para baixo. Volte a colocar a máquina de pipocas numa superfície estável e 

levante a unidade principal. Permita que a máquina de pipocas arrefeça durante, aproximadamente, 
10 minutos antes de a utilizar novamente.

NOTA: aproximadamente 25 g de milho equivale a uma porção.

AVISO: alguns grãos de milho de pipoca podem não se expandir ou abrir 
corretamente durante o funcionamento. Tenha cuidado e evite o contacto imediato 
com os grãos de milho de pipoca, pois estarão muito quentes. Não retire a tampa 
enquanto a máquina de pipocas estiver ligada e em funcionamento. Não agite 
a máquina de pipocas enquanto estiver em funcionamento.

Armazenamento
Certifique-se de que a máquina de crepes está fria, limpa e seca antes de a guardar num local fresco 
e seco.
Nunca enrole o cabo de alimentação muito apertado à volta da máquina de pipocas. Enrole-o sem 
apertar para evitar danos.

Especificações
Código do produto: EK6224
Entrada: 220–240 V ~ 50–60 Hz
Saída: 400–500 W

Sugestões de cobertura
Açúcar
Sal
Manteiga derretida
Molho de toffee
Molho de caramelo
Chocolate derretido
Doces
Granulado
Frutos secos salgados
Tempero de queijo

IT | Conservare le istruzioni per riferimento futuro.

Cura e manutenzione
Spegnere la macchina per popcorn e scollegarla dall'alimentazione elettrica, quindi lasciarla raffreddare 
completamente prima di eseguire operazioni di pulizia o manutenzione.
Lavare il coperchio e il tappo di sfiato in acqua calda e detersivo, sciacquarli e asciugarli accuratamente.
Pulire l'unità principale della macchina per popcorn con un panno morbido e umido, lasciandola 
asciugare bene.
Non utilizzare spugne o detergenti aggressivi o abrasivi per pulire l'apparecchio, onde evitare possibili danni.
Non lavare la macchina per popcorn in lavastoviglie.
Pulire sempre l'apparecchio subito dopo l'uso.

Istruzioni per l'uso
Prima del primo utilizzo
Prima di utilizzare macchina per popcorn per la prima volta, pulirla seguendo le istruzioni riportate 
nella sezione "Cura e manutenzione".

NOTA: la prima volta che si utilizza la macchina per popcorn,si potrebbe percepire 
un lieve odore. Questo fenomeno è normale e scompare in breve tempo. Mantenere 
una ventilazione adeguata intorno alla macchina per popcorn.

Utilizzo della macchina per popcorn
PASSAGGIO 1: collocare la macchina per popcorn su una superficie piana e stabile a un'altezza 
confortevole. Aggiungere circa un cucchiaio di olio vegetale nella piastra di cottura.
PASSAGGIO 2: versare un cucchiaio dosatore grande di popcorn sulla piastra di cottura. Non utilizzare 
più di 75 g di chicchi, per evitare di riempire eccessivamente la macchina per popcorn e causare danni.
PASSAGGIO 3: posizionare il coperchio sull'unità principale della macchina per popcorn, assicurandosi 
che i manici sul coperchio siano allineati con i manici dell'unità principale della macchina per popcorn. 
Assicurarsi che il tappo di sfiato sia stato rimosso dal coperchio.
PASSAGGIO 4: collegare la macchina per popcorn all'alimentazione elettrica e accenderla. Accendere 
la macchina per popcorn tramite l'interruttore di accensione/spegnimento. La piastra di cottura inizia 
a riscaldarsi e l'agitatore rotante inizia a ruotare lentamente in senso orario.
La preparazione dei popcorn richiede circa 6 minuti, a seconda della quantità di chicchi di mais utilizzata.
PASSAGGIO 5: a cottura ultimata, spegnere la macchina per popcorn utilizzando l'interruttore di 
accensione/spegnimento e scollegarla dall'alimentazione elettrica.
PASSAGGIO 6: posizionare il tappo di sfiato sul coperchio. Mantenere la macchina per popcorn 
e il coperchio utilizzando i manici e capovolgerla. Riposizionare la macchina per popcorn su una 
superficie stabile e sollevare l'unità principale. Far raffreddare la macchina per popcorn per circa  
10 minuti prima di riutilizzarla.

NOTA: 25 g circa di chicchi corrispondono a 1 porzione.

AVVERTENZA: alcuni chicchi di mais potrebbero non aprirsi completamente 
durante l'operazione. Prestare attenzione ed evitare di toccare subito i chicchi di 
mais, poiché potrebbero essere molto caldi. Non rimuovere il coperchio mentre 
la macchina per popcorn è accesa e in funzione. Non scuotere la macchina per 
popcorn mentre è in funzione.

Come riporre il prodotto
Controllare che la macchina per popcorn sia fredda, pulita e asciutta prima di riporla in un luogo 
fresco e asciutto.
Avvolgere il cavo di alimentazione attorno alla macchina per popcorn senza stringerlo eccessivamente 
per evitare che si danneggi.

Specifiche
Codice prodotto: EK6224
Ingresso: 220–240 V ~ 50–60 Hz
Uscita: 400–500 W

Suggerimenti per le guarnizioni
Zucchero
Sale
Burro fuso
Salsa al mou
Salsa al caramello
Cioccolato fuso
Dolcetti
Praline
Frutta secca salata
Condimento al formaggio

PL | Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość.

Konserwacja
Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji należy wyłączyć maszynkę do popcornu i 
odłączyć ją od zasilania sieciowego oraz poczekać, aż całkowicie ostygnie.
Pokrywkę i zatyczkę otworu wylotu pary należy umyć w ciepłej wodzie z mydłem, a następnie 
dokładnie wypłukać i osuszyć.
Wytrzeć obudowę maszynki do popcornu miękką, wilgotną szmatką i odczekać, aż całkowicie wyschnie.
Do czyszczenia maszynki do popcornu nie należy używać silnych lub ściernych detergentów ani 
drucianych zmywaków, ponieważ mogą one spowodować uszkodzenia.
Maszynka do popcornu nie nadaje się do mycia w zmywarce.
Po każdym użyciu należy zawsze wyczyścić maszynkę do popcornu.

Instrukcja obsługi
Przed pierwszym użyciem
Zanim użyjesz miksera stojącego, należy go wyczyścić zgodnie z instrukcjami zawartymi w 
rozdziale „Konserwacja”.

UWAGA: Przy pierwszym użyciu maszynki do popcornu może pojawić się 
nieprzyjemny zapach. Jest to zjawisko normalne i wkrótce ustąpi. Należy zapewnić 
odpowiednią wentylację wokół maszynki do popcornu.

Korzystanie z maszynki do popcornu
KROK 1: umieść główną jednostkę jednostkę maszynki do popcornu na płaskiej, stabilnej powierzchni 
na wysokości zapewniającej użytkownikowi wygodę obsługi. Umieść ok. jedną łyżkę oleju roślinnego 
na płycie grzejnej.
KROK 2: umieść jedną dużą miarkę popcornu na płycie grzejnej. Nie używaj więcej niż 75 g ziaren, 
ponieważ spowoduje to przepełnienie maszynki do popcornu i może skutkować jej uszkodzeniem.
KROK 3: umieść pokrywkę na głównej jednostce maszynki do popcornu, upewniając się, że uchwyty 
na pokrywce są wyrównane z uchwytami na głównej jednostce urządzenia. Upewnij się, że zatyczka 
otworu wylotu pary została zdjęta z pokrywki.
KROK 4: podłącz maszynkę do źródła zasilania i włącz ją. Włącz maszynkę do popcornu za pomocą 
przełącznika. Płyta grzejna zacznie się nagrzewać, a mieszadło zacznie powoli obracać się w prawo.
Uprażenie wszystkich ziaren zajmuje około 6 minut. Dokładny czas zależy od jakości użytych ziaren.
KROK 5: po przygotowaniu całego popcornu, wyłącz maszynkę do popcornu za pomocą przełącznika 
i odłącz ją od zasilania sieciowego.
KROK 6: umocuj zatyczkę otworu wylotu pary w pokrywce. Przytrzymaj maszynkę do popcornu 
i pokrywkę za uchwyty i odwróć do góry nogami. Umieść urządzenie z powrotem na stabilnej 
powierzchni i unieś jednostkę główną. Przed ponownym użyciem maszynki do popcornu odczekaj 
około 10 minut, aż ostygnie.

UWAGA: ok. 25 g ziaren umożliwia przygotowanie jednej porcji popcornu.

OSTRZEŻENIE: niektóre ziarna popcornu mogą rozszerzać się nieprawidłowo 
podczas prażenia. Należy zachować ostrożność i unikać bezpośredniego kontaktu 
z ziarnami popcornu, ponieważ będą one bardzo gorące. Nie należy zdejmować 
pokrywki, gdy maszynka do popcornu jest włączona i działa. Nie należy potrząsać 
maszynką do popcornu w trakcie pracy.

Przechowywanie
Przed odłożeniem maszynki do popcornu w chłodne i suche miejsce należy sprawdzić, czy jest ona 
schłodzona, czysta i sucha.
Nie wolno owijać ściśle przewodu wokół maszynki do popcornu. Należy owinąć go luźno, aby 
uniknąć uszkodzenia.

Dane techniczne
Kod produktu: EK6224
Wejście: 220–240 V ~ 50–60 Hz
Wyjście: 400–500 W

Proponowane dodatki
Cukier
Sól
Roztopione masło
Sos toffi
Sos karmelowy
Roztopiona czekolada
Słodycze
Posypka
Orzechy solone
Posypka serowa




